
 

GENERÁLNÍ PARTNER 

 

ČEZ, a.s.  

Skupina ČEZ patří mezi nejvýznamnější ekonomické subjekty 

v České republice a působí dále v zemích západní, střední 

a jihovýchodní Evropy. Hlavni předmět podnikání tvoří výroba, 

distribuce, obchod a prodej v oblasti elektřiny a tepla; obchod 

a prodej v oblasti zemního plynu; poskytování komplexních 

energetických služeb ze sektoru nové energetiky a těžba uhlí. 

Skupina ČEZ je jednou z deseti největších energetik v Evropě, 

má více než 3,5 milionů zákazníků a zhruba 28 tisíc 

zaměstnanců. Během své existence odvedla z dividend svým 

akcionářům 343 miliard korun. Z toho českému státu více než 

230 miliard korun a další desítky miliard korun na srážkové dani 

z dividend. 

Misí Skupiny ČEZ je zajišťovat bezpečnou, spolehlivou 

a pozitivní energii zákazníkům i celé společnosti. 

Vizí Skupiny ČEZ je přinášet inovace pro řešení energetických 

potřeb a přispívat k vyšší kvalitě života. 

 

 

HLAVNÍ PARTNER  

 

Česká spořitelna, a.s. 

Česká spořitelna je lídrem v oblasti poskytování finančních 

služeb municipalitám a veřejnému sektoru. Díky komplexní 

nabídce finančních služeb pomáhá efektivně řídit městské či 

obecní finance. Mezi tyto služby patří např. konzultace a 

poradenství při získávání dotací a samozřejmě předfinancování 

různých investičních záměrů.  Své služby poskytuje také 

příspěvkovým organizacím zřízeným právě municipalitami (např. 

mateřským, základním a středním školám či zdravotním, 

sociálním a sportovním zařízením). 

 

 

 



 

PARTNEŘI  

 

Asekol a.s. 

ASEKOL je neziskově hospodařící společnost, která v 

zastoupení výrobců a dovozců elektrozařízení organizuje 

celostátní systém zpětného odběru elektrozařízení. Zajišťuje 

sběr, dopravu a recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů včetně 

financování celého systému. ASEKOL je tzv. kolektivní systém 

zpětného odběru elektrozařízení. Jeho služeb na základě 

smlouvy využívají výrobci nebo dovozci elektrozařízení. 

ASEKOL při zpětném odběru úzce spolupracuje s městy a 

obcemi, posledními prodejci a servisy, svozovými společnostmi 

a zpracovateli elektrozařízení. ASEKOL založili v červenci 2005 

nejvýznamnější představitelé na trhu spotřební elektroniky, 

kancelářské, telekomunikační a výpočetní techniky. 

 

 

ATRIS Investiční společnost, a.s. 

Vstupte do světa investic do nemovitostí s jistotou a 

profesionálním přístupem díky ATRIS IS, kde největším 

akcionářem jsou majitelé renomované developerské 

společnosti Amadeus Real Estate. S více než 30 lety zkušeností 

na realitním trhu a desítkami úspěšně dokončených projektů, 

máte jistotu, že vaše investice jsou v bezpečných rukou. 

Prověřené know-how a zkušeností v oblasti investic do 

nemovitostí a developmentu zajišťuje, že investiční příležitosti 

fondu jsou maximálně efektivní a přináší vysoké zhodnocení. 

Díky tomuto přístupu se ATRIS IS stává silným hráčem na trhu 

investic do nemovitostí a dokáže nabídnout svým klientům 

přístup k unikátním a inovativním projektům. 

 

 

CorCO Systems a.s. 

Corrency je plně digitální transakční systém pro efektivní a 

transparentní využití veřejných financí. Díky inovativnímu 

systému poskytuje municipalitám cílené řešení na podporu 

lokální ekonomiky a šetří v průměru 72% nákladů za 

administrativu spojenou s distribucí finanční podpory." 

https://amadeusrealestate.cz/


 

Česká bankovní asociace 

Je dobrovolným sdružením bank a stavebních spořitelen 

působících na českém trhu. Již od roku 1990 podporuje rozvoj 

českého bankovního sektoru, celé ekonomiky a finanční 

gramotnosti Čechů. Aktivně se angažuje do příprav zákonných 

norem týkajících se bankovnictví a financí. Zabývá se téměř 

všemi oblastmi bankovnictví – od bankovního dohledu, přes 

platební styk či kapitálový trh, po problematiku účetnictví nebo 

vnitřního auditu. Díky jejich připomínkám a stanoviskům 

napomáhá zákonodárné a výkonné moci ve všech fázích 

legislativního procesu. 

Cílem je podporovat stabilitu podmínek a atraktivitu 

podnikatelského prostředí v České republice. Konstruktivně také 

vstupují do diskuse, jak zajistit smysluplnou ochranu zájmů 

spotřebitelů bankovních služeb. 

 

DATALIGENCE 

Portál Dataligence.cz (dříve CenovaMapa.org) je datová 

platforma, která dlouhodobě sbírá a zpracovává nejrozsáhlejší 

databázi údajů o všech rezidenčních nemovitostech v Česku, 

nových bytových projektech a realizovaných cenách bytů, 

bytových a rodinných domů a jejich vývoji v čase v České 

republice. Na základě těchto dat poskytuje komplexní pohled na 

český rezidenční trh, jeho uspořádání, vývoj, ceny a trendy. 

Představuje rozsáhlou databázi obsahující souhrnné informace 

o lokalitách, developerských projektech, bytech, prodejích, 

cenách, standardech a vývojových trendech. Nad daty pak 

vytváří internetové aplikace, valuační modely a digitální nástroje 

využívané např. pro online oceňování nemovitostí.  

 

DEMCAK s.r.o. 

Firma DEMCAK přináší do chytrých měst a obcí inovativní řešení 

se systémem správy STAROSTŮV KOLEGA. 

Je to komplexní řešení pro údržbu a automatizaci, usnadňující 

efektivnější a bezproblémový provoz. 

S KOLEGOU ušetříte svůj čas, zajistíte bezpečnost a 

udržitelnost pro stávající technologie a budovy v obci. 

Společnost DEMCAK si pro vás při této příležitosti připravila 

předvánoční soutěž o instalaci systému monitoringu oxidu 

uhličitého v budově. 

Jak se zapojit zjistíte z letáčku před vámi, nebo na webových 

stránkách www.demcak.eu 

http://www.demcak.eu/


 

EasyPark Czechia, s.r.o. 

EasyPark Group je přední světová společnost v oblasti 

parkovacích technologií s vizí učinit města lepšími pro život. 

Společnost EasyPark je provozovatelem nejrozšířenější 

evropské parkovací aplikace. Letos prostřednictvím akvizice 

tuzemské firmy MPLA vstoupila na český trh, kdy v České 

republice aktuálně funguje v cca 50 městech. EasyPark plně 

podporuje tzv. model otevřeného trhu v oblasti virtuálních plateb 

parkovného, který funguje ve většině zemí západní Evropy a 

přináší výhody řidičům, městům a poskytovatelům aplikací. 

 

Empemont s.r.o. 

Empemont s.r.o. je přední česká firma s dlouholetou tradicí v 

oblasti výroby a vývoje rozhlasových a varovných systémů, 

úsporného veřejného osvětlení, radarových měřičů rychlosti i 

úsekového měření rychlosti, dále nabízíme také elektronické 

úřední desky, odvlhčení budov, automatické hasící systémy a 

další produkty. 

 

Evropská investiční banka 

EIB je investičním nástrojem 27 členských států Evropské unie, 

které jsou zároveň jejími vlastníky. Posláním Banky je 

podporovat investice ve veřejném i soukromém sektoru 

poskytováním dlouhodobého financování a také poradenstvím 

při přípravě projektů, finančním strukturování a realizaci projektů. 

Aktivity EIB se soustředí především na tyto prioritní oblasti: klima 

a životní prostředí, čistá energie a doprava, inovace a 

dovednosti, malé a střední podniky, infrastruktura a soudržnost. 

Hlavní důraz je v současnosti kladen na klimatické financování, 

které má do roku 2025 představovat nejméně 50 % objemu 

financování Banky.  

 

Fleet Consulting Group s.r.o. 

Fleet Consulting Group s.r.o. je přední poradenská společnost, 

zaměřující se na komplexní poradenství v oblasti mobility. Mezi 

hlavní činnosti patří zejména realizace výběrových řízení na klíč, 

nákladový a provozní audit vozových parků a jejich správa, 

realizace přechodu na alternativní pohony a poskytování webové 

platformy zaměstnaneckých benefitů spojených s mobilitou. 

 



 

GPlus s.r.o.  

GObec je kompletně internetová mapová aplikace, kterou v 

současnosti využívá přes 600 obcí a měst v ČR. GObec je 

prověřena jak z hlediska funkčnosti, tak i poskytovaných služeb 

– zabezpečení dat, GDPR a smluvního vztahu. Podmínky pro 

jednotlivé obce a města jsou tedy garantovány uzavřenou 

smlouvou. 


